

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成21年9月15日

**【事業年度】** 第26期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）

**【会社名】** 株式会社大戸屋

**【英訳名】** OOTOYA, Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 三森久実

**【本店の所在の場所】** 東京都新宿区岩戸町4番地

**【電話番号】** 03-5206-7500（代表）

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画部長 濱田寛明

**【最寄りの連絡場所】** 東京都新宿区岩戸町4番地

**【電話番号】** 03-5206-7500（代表）

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画部長 濱田寛明

**【縦覧に供する場所】** 株式会社ジャスダック証券取引所  
  
（東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号）

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日に提出いたしました第26期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正を必要とする事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

#### 第4 提出会社の状況

- 6 コーポレート・ガバナンスの状況等
- (2) 監査報酬の内容等
- 監査公認会計士等に対する報酬の内容

### 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

##### (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第22期	第23期	第24期	第25期	第26期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高 (千円)	13,581,845	14,954,432	15,767,051	15,927,694	15,857,888
経常利益 (千円)	250,312	697,247	750,569	610,029	334,919
当期純利益 (千円)	100,195	49,609	353,809	239,022	82,183
資本金 (千円)	467,200	467,200	467,200	467,200	467,200
発行済株式総数 (株)	5,100,000	5,100,000	5,100,000	5,100,000	5,100,000
純資産額 (千円)	1,783,662	1,750,674	1,987,583	2,124,606	<u>2,140,790</u>
総資産額 (千円)	5,490,835	5,913,770	5,889,591	6,134,154	6,316,100

< 以下、省略 >

(訂正後)

回次	第22期	第23期	第24期	第25期	第26期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高 (千円)	13,581,845	14,954,432	15,767,051	15,927,694	15,857,888
経常利益 (千円)	250,312	697,247	750,569	610,029	334,919
当期純利益 (千円)	100,195	49,609	353,809	239,022	82,183
資本金 (千円)	467,200	467,200	467,200	467,200	467,200
発行済株式総数 (株)	5,100,000	5,100,000	5,100,000	5,100,000	5,100,000
純資産額 (千円)	1,783,662	1,750,674	1,987,583	2,124,606	<u>2,104,790</u>
総資産額 (千円)	5,490,835	5,913,770	5,889,591	6,134,154	6,316,100

< 以下、省略 >

## 第4 【提出会社の状況】

### 6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

#### (2) 【監査報酬の内容等】

##### 【監査公認会計士等に対する報酬の内容】

(訂正前)

区分	前連結会計年度		当連結会計年度	
	監査証明業務に 基づく報酬(百万円)	非監査業務に 基づく報酬(百万円)	監査証明業務に 基づく報酬(百万円)	非監査業務に 基づく報酬(百万円)
提出会社			22	
連結子会社			3	
計			25	

～ <省略>

(訂正後)

区分	前連結会計年度		当連結会計年度	
	監査証明業務に 基づく報酬(百万円)	非監査業務に 基づく報酬(百万円)	監査証明業務に 基づく報酬(百万円)	非監査業務に 基づく報酬(百万円)
提出会社			22	
連結子会社			—	
計			22	

～ <省略>